

NEDELNÍ ZVĚSTOVÁNÍ

15. NEDĚLE V MEZIDOBÍ

16. ČERVENCE 2023 Č. 29

Odpověď: **Semeno padlo na dobrou půdu a přineslo užitek.**

neděle 16. července 15. NEDĚLE V MEZIDOBÍ <i>Měsíční mimořádná sbírka na opravy kostela</i>	Jívová 7:30 Klášteř 8:00 Šternberk F 9:00 Újezd u Un. 11:00	mše svatá mše svatá za + Annu Tomáškovou a za živou a + rodinu Tomáškovu a Sovadinovu mše svatá
pondělí 17. července <i>Bl. Česlava a sv. Hyacinta, kněží</i>	Klášteř 7:30 NST 18:00	mše svatá na poděkování za dar života s prosbou o Boží požehnání, dar víry a za duše v očistci
úterý 18. července	Klášteř 7:30	mše svatá
středa 19. července	Klášteř 7:30 NST 18:00	mše svatá za + dědu Františka Ševčíka a za živé a + členy rodiny
čtvrtek 20. července <i>Sv. Apolináře, biskupa a mučedníka</i>	Klášteř 7:30 NST 11 – 12	mše svatá <i>adorace Nejsvětější Svátosti</i>
pátek 21. července <i>Sv. Vavřince z Brindisi, kněze a učitele církve</i>	Klášteř 7:30 Sv. Leopold 18:00	mše svatá na poděkování za dar života s prosbou o Boží požehnání a ochranu P. Marie pro vnučku Barborku
sobota 22. července <i>Svátek sv. Marie Magdaleny</i>	Klášteř 8:00 Újezd u Un. 17:30	mše svatá mše svatá
neděle 23. července 16. NEDĚLE V MEZIDOBÍ	Jívová 7:30 Klášteř 8:00 Šternberk F 9:00 Mladějovice 11:00	mše svatá mše svatá na poděkování za 50 let života s prosbou o Boží požehnání do dalších let POUTNÍ MŠE SVATÁ

ROZPIS LEKTORSKÉ SLUŽBY

NEDELE (23.7.): 1.čt. **MDr 12,13,16-19*** 2.čt. **Řím 8,26-27*** Ev. **Mt 13,24-43***
9:00 – Kamanová K; Šišková J.

MODLITBA ŽIVÉHO RŮŽENCE (FARNÍ ÚMYSL)

ČERVENEC 2023: za manžele, kteří prožívají krizi svého vztahu

Farní 3, 785 01 Šternberk, tel. 730 553 404, email: farasternberk@seznam.cz;
www.farnoststernberk.cz; č.úctu: 1802820339/0800; P. Antonín Pechal, farář, 731 621 117.

ZPRÁVA PRO ÚKLIDOVÉ SKUPINY VE ŠTERNBERKU

Tvoří se rozpis úklidových skupin na další období. Pokud ve vaší skupině došlo k nějaké změně, tak do 20. července tyto změny nahlaste na mail farnosti.

ZMĚNA V ČASE ZAČÁTKU NEDELNÍ BOHOSLUŽBY

Vzhledem k mladějovické pouti, která se koná **příští neděli 23. července** se tento den prohodí termíny mše svaté v Mladějovicích a v Újezdu u Uničova.

V Újezdu u Uničova bude mše svatá (s nedělní platností) v sobotu v 17:30, v Mladějovicích v neděli v 11:00.

POUŤ V MLADĚJOVICÍCH

Příští neděli **23. července** bude **pout'** ve farnosti Mladějovice, kde je farní kostel zasvěcen sv. Marii Magdaleně. Mše svatá bude mimořádně v neděli v 11:00.

POUŤ NA SVATÝ HOSTÝN

Každým rokem na konci prázdnin putujeme na Svatý Hostýn. Letošní pout' bude spojená s poutí děkanátu Šternberk, při které budeme prosit za nová duchovní povolání a za naše rodiny. **Pout' se koná v sobotu 9. září odpoledne** (mši svatou bude celebrovat Msgre. Josef Nuzík v 15:00).

SVATOANENSKÁ POUŤ NA STARÉ VODĚ

Letošní pout' na Staré Vodě se koná ve dnech 28.-30. července. Plánujeme, že mše svatá v pátek 28. července nebude ve Šternberku, ale v kostele na Staré Vodě

PŘÍŠTÍ NEDELE SVĚTOVÝM DNEM PRARODIČŮ A STARÝCH LIDÍ

Světový den prarodičů a seniorů, který slaví svůj třetí ročník, se stává pravidelnou událostí v životě našich církevních společenství a nabývá nových významů. Péče o prarodiče a seniory totiž není jen povinností vděčnosti a lásky, ale nutností pro budování humánnější a bratrštější společnosti. Svatý otec nás vyzývá, abychom si uvědomili jejich hodnotu při předávání víry a naděje novým generacím a abychom tak činili nikoli jednorázově, ale spíše trvale. To znamená, že nejde o to, abychom své starší blízké oslavovali jednou za rok, ale abychom je cítili jako nedílnou součást naší křesťanské rodiny a našich společných dějin. Vždyť na mnoha místech světa jsou právě oni opěrným bodem pro společenství a uchovateli vzpomínek. V našich komunitách je proto nutná změna mentality, překonání předpokladů, které způsobují, že se senioři jeví jako pasivní a neužiteční, a přivyknutí pastorační péči, která se vyznačuje vzájemností a sdílením. **Třetí Světový den prarodičů a seniorů, který se bude slavít 23. července 2023, bude mít téma: "Jeho milosrdenství je od pokolení do pokolení" (Lk 1,50).** Tato slova nám připomíná, že Boží milosrdenství se v dějinách projevuje prostřednictvím svědectví těch, kteří ho zakusili a předali svým dětem a vnukům. Prarodiče a senioři jsou povoláni k tomu, aby toto milosrdenství nesli, aby slovy a životem vyprávěli, jak byl Bůh věrný svým zaslíbením a jak stále miluje svůj lid. Jsou také povoláni k tomu, aby přijímali Boží milosrdenství a nechali se utěšovat jeho otcovskou láskou, která je nikdy neopouští.

Světový den prarodičů a seniorů je příležitostí znovu s radostí vyjádřit, že církev chce slavit společně s těmi, kterým Pán - jak říká Bible - daroval "plný život". Letošní den je úzce spojen se Světovým dnem mládeže, který se bude konat v Lisabonu od 1. do 6. srpna. Tento vztah je patrný z poselství papeže Františka seniorům, v němž je vyzývá, aby se modlili za mladé lidi, kteří se Světového dne mládeže zúčastní, a zehnali jim, a mladým lidem, které vyzývá, aby navštěvovali staré rodiče a seniory ve svém společenství a naslouchali jim. Papež zdůraznil, že mezi oběma generacemi existuje společenství života a víry, vzájemné dávání a vděčnost, svědectví naděje a lásky.